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Actieve zorgvragen  -  Toekenning basisondersteuningsbudget

In mijn schriftelijke vraag van 13 april 2016 (nr. 459) vroeg ik aan de minister gegevens 
betreffende de eerste twee groepen waarvoor het basisondersteuningsbudget (BOB) 
opgestart wordt.

Voor de eerste groep geldt het criterium dat de betrokkenen op 31 december 2014 met 
een actieve vraag geregistreerd stonden op de CRZ (Centrale Registratie Zorgvragen) én 
ook op 1 januari 2016 geregistreerd stonden met een actieve vraag. Op beide data 
mochten ze echter geen gebruikmaken van niet-rechtstreeks toegankelijke hulp. Voor de 
tweede groep geldt het criterium dat de betrokkenen sinds 2014 met een actieve vraag 
geregistreerd stonden én geen gebruikmaakten van niet-rechtstreeks toegankelijke hulp

Gebaseerd op gegevens in de databanken CRZ en CR (Cliëntregistratie) van het Vlaams 
Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH) op datum van 31 mei 2016 schatte 
de minister de eerste groep op 6018 meerderjarige personen die een BOB zouden 
krijgen. Gebaseerd op gegevens uit INSISTO (lijst getrokken op 1 juli 2015) die door het 
Agentschap Jongerenwelzijn/Intersectorale Toegangspoort overgemaakt zijn aan het 
Agentschap Zorg en Gezondheid, schatte de minister de tweede groep op 3593 
minderjarigen die een BOB zouden krijgen.

1. Hoeveel meerderjarigen registreerden zich nog na 31 december 2014 met een 
actieve vraag, die nog niet werd ingevuld, en hebben dus geen toegang gekregen tot 
een BOB?

2. Zijn er voor de meerderjarigen die zich na 31 december 2014 met een actieve 
zorgvraag registreerden mogelijkheden tot het verkrijgen van een BOB wanneer 
anderen doorstromen naar trap 2 en er dus opnieuw budget vrijkomt in trap 1? Zijn 
er andere mogelijkheden waarbij zij een BOB kunnen verkrijgen?

3. Zijn er voor de minderjarigen die zich registreren met een actieve zorgvraag na 1 
januari 2017 mogelijkheden tot het verkrijgen van een BOB wanneer anderen 
doorstromen en er opnieuw budget vrijkomt? Zijn er andere mogelijkheden waarbij 
zij een BOB kunnen krijgen?
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1. Om te ramen over hoeveel personen dit zou kunnen gaan, moeten we het aantal 
personen met een actieve vraag op CRZ die nog geen gebruik maken van niet 
rechtstreeks toegankelijke hulp en die niet tot groep 1 BOB behoren, bepalen. Het 
VAPH kan deze gegevens genereren op datum van 30/06/2016 en zal deze nog 
bezorgen.

2. In 2016 en 2017 wordt het BOB gefaseerd ter beschikking gesteld van specifieke 
groepen personen met een handicap. Voor meerderjarige personen met een handicap 
zijn er na de toekenning voor groep 1 geen nieuwe ter beschikking stellingen meer 
voorzien tot en met 2018. In 2018 wordt het basisondersteuningsbudget geëvalueerd 
en zal bekeken worden of het BOB voor nieuwe groepen beschikbaar gesteld kan 
worden. Uitzondering zijn jongvolwassenen van 21 tot en met 25 jaar die beschikken 
over een score van minstens twaalf punten op de medisch-sociale schaal die wordt 
gebruikt voor de evaluatie van de graad van zelfredzaamheid met het oog op het 
onderzoek naar het recht op de integratietegemoetkoming en die geen gebruik 
maken van niet-rechtstreeks toegankelijke zorg en ondersteuning. Zij kunnen vanaf 
september 2017 een BOB ontvangen.

3. Minderjarigen met een attest verhoogde kinderbijslag van minstens twaalf punten op 
de medisch-sociale schaal, samengesteld uit pijler P1, P2 en P3, die geen gebruik 
maken van niet-rechtstreeks toegankelijke zorg en ondersteuning kunnen vanaf 
september 2017 een BOB ontvangen. Dit staat los van een eventuele vraag naar niet 
rechtstreeks toegankelijke, door het VAPH gefinancierde ondersteuning.


